

中共十九届三中全会在京举行

(上接A02版)

全面提高政府效能,建设人民满意的服务型政府

全会提出,转变政府职能,优化政府机构设置和职能配置,是深化党和国家机构改革的重要任务。要坚决破除制约使市场在资源配置中起决定性作用、更好发挥政府作用的体制机制弊端,围绕推动高质量发展,建设现代化经济体系,调整优化政府机构职能,合理配置宏观管理部门职能,深入推进简政放权,完善市场监管和执法体制,改革自然资源和环境管理体制,完善公共服务管理体制,强化事中事后监管,提高行政效率,全面提高政府效能,建设人民满意的服务型政府。

全会提出,统筹党政军群机构改革,是加强党的集中统一领导、实现机构职能优化协同高效的必然要求。要统筹设置相关机构和配置相近职能,理顺和优化党的部门、国家机关、群团组织、事业单位的职责,完善党政机构布局,深化人大、政协和司法机构改革,深化群团组织改革,推进社会组织改革,加快推进事业单位改革,深化跨军地改革,增强党的领导,提高政府执行力,激发群团组织和社会组织活力,增强人民军队战斗力,使各类机构有机衔接、相互协调。

加快推进机构、职能、权限、程序、责任法定化

全会提出,治理好我们这样的大国,要理顺中央和地方职责关系,更好发挥中央和地方两个积极性。要统筹优化地方机构设置和职能配置,构建从中央到地方运行顺畅、充满活力、令行禁止的工作体系,中央加强宏观事务管理,地方在保证党中央令行禁止前提下管理好本地区事务,赋予省级及以下机构更多自主权,合理设置和配置各层级机构及其职能,增强地方治理能力,加强基层政权建设,构建简约高效的基层管理体制。

全会强调,深化党和国家机构改革是一个系统工程,各级党委和政府要把思想和行动统一到党中央关于深化党和国家机构改革的决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,把握好改革发展稳定关系,不折不扣抓好党中央决策部署贯彻落实,依法依规保障改革,增强改革的系统性、整体性、协同性,加强党政军群各方面机构改革配合,使各项改革相互促进、相得益彰,形成总体效应。

全会提出,机构编制法定化是深化党和国家机构改革的重要保障。要完善党和国家机构法规制度,依法管理各类组织机构,加快推进机构、职能、权限、程序、责任法定化,全面推行政府部门权责清单制度,规范和约束履职行为,让权力在阳光下运行,强化机构编制管理刚性约束,加大机构编制违纪违法行为查处力度。

全会号召,全党全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,统一思想,统一行动,锐意改革,确保完成深化党和国家机构改革的各项任务,不断构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系,为决胜全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!

国台办:

奉劝台方不要挟洋自重 否则会自食其果

□据 新华社

国台办发言人安峰山28日在例行新闻发布会上应询表示,我们坚决反对美台之间进行任何形式的官方往来和军事联系,也坚决反对美国以任何借口向台湾出售武器,这一立场和态度非常明确。奉劝台湾方面不要挟洋自重,否则会自食其果。

安峰山在回答有关问题时还表示,一个中国原则是中美关系发展的一个政治基础,也是双方处理涉台事务的一个基本遵循。

有记者问:有岛内媒体跟风美国某智库人士的言论,炒作对抗大陆,请问发言人有何

看法?

安峰山表示,国际上确有一股势力一直想在台海生事,以从中渔利,同时遏制中国,这样的小动作一直没有停过。两岸是骨肉兄弟,自古有云,“兄弟阋于墙,外御其侮”。中华民族在过去一百多年经历了苦难和兴衰,现在终于迎来民族振兴的宝贵机遇,我们比历史上任何时候都更接近中华民族伟大复兴的目标,这时更应兄弟携手共创辉煌。台湾有些无耻之徒反其道而行之,为虎作伥,主动充当外人遏制中国的棋子,甚至不惜拿台海和平稳定做代价,拿两岸同胞利益和福祉做赌注,这种做法岂不是令亲者痛、仇者快。

职校学生顶岗实习也有报酬拿

□据 新华网

教育部等6部门联合印发的《职业学校校企合作促进办法》自3月1日起施行。

《职业学校校企合作促进办法》规定,职业学校与企业就学生参加跟岗实习、顶岗实习和学

徒培养达成合作协议的,应当签订学校、企业、学生三方协议,并明确学校与企业在保障学生合法权益方面的责任。企业应当依法依规保障顶岗实习学生或者学徒的基本劳动权益,并按照有关规定及时足额支付报酬,任何单位和个人不得克扣。

买车只等

2018中国豫西(洛阳)
第17届国际名车展

4月4日

展会时间: 4月4日-7日

主办单位: 中国机械国际合作股份有限公司
洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台



咨询电话: 0379-65233719